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Totes les Sotssecretaries han presentat els seus corresponents informes anuals no obstant aixo0, a
causa dels canvis d'estructura del Consell realitzats durant I'any 2019, com a consequiéncia del resultat
de les eleccions autondmiques, la informacié relativa a la Vicepresidéencia segona del Consell i
Conselleria d'Habitatge i Arquitectura Bioclimatica, s'ha facilitat en l'informe corresponent a la
Conselleria de Politica Territorial, Obres Publiques i Mobilitat. De la mateixa manera, la informacié
relativa a la Conselleria d'Innovacié, Universitats, Ciencia i Societat Digital ha sigut facilitada per la
Conselleria d'Educacio, Cultura i Esport.

Respecte a les entitats del SPI, les Uniques que han remés l'informe final valoratiu de les queixes i
suggeriments rebuts, preceptiu segons l'apartat 6 de I'art. 39 del Decret 41/2016, han sigut Turisme
Comunitat Valenciana (TCV); LABORA Servei Valencia d'Ocupacié i Formacio i I'Agéncia Tributaria
Valenciana (AVT).

De la mateixa manera, la Conselleria de Sanitat no ha remés l'informe final valoratiu de les queixes i
suggeriments rebuts respecte al funcionament dels hospitals, centres de salut i institucions sanitaries,
preceptiu segons l'apartat 6 de I'art. 39 del Decret 41/2016.

2.1.- Valoracié global

Totes les conselleries han utilitzat el model d'informe elaborat per la Inspeccié General de Serveis i
que s’ha utilitzat des de I'any 2017 no obstant aixd, com ja s'ha comentat en anys anteriors, els
informes elaborats per algunes conselleries manquen de la qualitat necessaria per a poder extraure
conclusions que ens permeten recomanar accions de millora.

Per aixd, continuem insistint que realitzar una analisi valorativa de les situacions que originen les
queixes i plantejar les possibles mesures correctives, és una oportunitat de millora que no hem de
malgastar.

Les dades subministrades per les entitats del SPI, que s'han acollit al sistema corporatiu de queixes,
suggeriments i agraiments s'inclouen en les taules d'aquest informe, a excepcié de les dades relatives

a I'lVAJ i a I'lVACE, perque no han remés l'informe corresponent.

A continuacié es mostra I'evolucié de les queixes presentades des de I'any 2009.

Quadre n2 1 COMPARATIVA DE QUEIXES PER ANYS Grafic n2 1 COMPARATIVA DE QUEIXES PER ANYS
TOTAL Diferéncia % sobre any % sobre any
QUEIXES respecte any anterior 2009
anterior "
TOTAL QUEJAS POR ANO 3974
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iduit un increment
activament.

es acceptades, és a
presentada. Es pot
tixes acceptades, ja
a disminuir en dos

Analitzant I'evolucié des de I'any 2011 es pot apreciar que en els anys 2011 a 2015 no s'aprecia cap
tendéncia a I'alca ni a la baixa. A partir de I'any 2015 fins a 2017 s'aprecia una evolucié positiva
mentre que a partir de I'any 2017 I'evolucid resulta negativa. Aquesta variabilitat de la tendéncia no
permet extraure conclusions sobre aquest tema i d'altra banda, en cap dels informes de les
conselleries es plantegen els motius de la no acceptacié de les queixes rebudes.
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